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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
703. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 185 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en 
población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 703 casos efectivos se realizaron un total de 7.054 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 10%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 31 de julio al viernes 2 de agosto de 2024



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 703

Aprobación Presidencial

35%

57%

4%
4%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba

Desaprueba

No aprueba, 
ni desaprueba

No sabe,
no responde
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Aprueba Desaprueba

Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Crisis en 
Venezuela
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* En septiembre 2023, “Candidato presidencial”.



Imagen de Presidentes/Primer Ministros
Usando notas de 1 a 7, donde 1 es “una pésima imagen” y 7 es “una excelente imagen”, ¿Me podría decir qué imagen 
tiene usted de…? % 

Casos: En base a conocimiento de cada Presidente/Primer Ministro.
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Usando notas de 1 a 7, donde 1 es “una pésima imagen” y 7 es “una excelente imagen”, ¿Me podría decir qué imagen 
tiene usted de…? 
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Elecciones en Venezuela

Casos: 703

87%

11%
2% En 

desacuerdo

De 
acuerdo

NS/NR

5%

91%

4%

No

Sí
NS/NR

En relación con las elecciones en Venezuela ¿Usted diría que 
pueden considerarse democráticas y que cumplieron con los 

estándares internacionales?
%

El Presidente Boric ha dicho que los resultados electorales en 
Venezuela son difíciles de creer y ha exigido total transparencia 
y un respeto irrestricto a los valores democráticos. ¿Usted está 

de acuerdo o desacuerdo con la postura que ha tomado el 
Presidente Boric? 

%



Democracia o dictadura en Venezuela
¿Ud. diría que Venezuela tiene actualmente un gobierno democrático o una dictadura? %
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El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.



Salida a la crisis en Venezuela

Casos: 703

91%
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2%

No

Sí

NS/NR

7%9%
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Muy o 
bastante 
probable

NS/NR

En su opinión, ¿Cuán probable es que se 
alcance un acuerdo político para que Nicolás 

Maduro deje el poder de manera pacífica?
%

¿Cree usted que la comunidad internacional 
debería intervenir más activamente en la 

situación de Venezuela?
%

Algo 
probable

Poco o nada 
probable



Acuerdo con medidas ante situación en Venezuela
En relación a posibles intervenciones por parte de la comunidad internacional en la situación de Venezuela, 
¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con…? %

Casos: 703. El 100% de cada medición se completa con las alternativas “Ni de acuerdo ni en desacuerdo, y “No sabe, no responde”.
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Buscar un acuerdo diplomático para que Nicolás
Maduro abandone Venezuela

Envío de ayuda humanitaria

Aplicar mayores sanciones económicas

Una intervención militar

Romper relaciones diplomáticas con Venezuela

Expulsar a Venezuela de los organismos
internacionales

Ofrecer asilo a venezolanos que quieran venir a Chile

En desacuerdo De acuerdo



Casos: 703

Preparación de Chile ante nueva ola de migración

2%

6%

92%

¿Cuán preparado cree que esta Chile para recibir una nueva ola de inmigración venezolana? %

Muy o bastante preparado

Poco o nada preparado

Algo preparado



Casos: 703

Situación del PC en el Gobierno
En relación a las diferencias entre el Partido Comunista que reconoció la victoria de Nicolás Maduro y la 
postura que ha tomado el Presidente Boric, ¿Usted piensa que el Partido Comunista debería…? %
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Economía y 
sociedad



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %

55

20

60

11

42

18

37

32

Anuncio aumento cuentas de la luz (12 jul)

Debate Reforma de Pensiones (12 jul)

Ola de asesinatos en la Región Metropolitana (19 jul)

Reforma de pensiones (19 jul)

Eduardo Macaya, condenado por abusos sexuales de menores (26 jul)

Gobierno anuncia construcción de cárcel de alta seguridad en Santiago 
(26 jul)

Crisis en Venezuela, acusan fraude en elecciones (2 ago)

Detienen a 3 personas acusadas de matar a los 3 carabineros en 
Cañete (2 ago)
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni por el bueno ni por el malo” y “No sabe, no responde”

2020

6 
d

e 
m

ar
zo

2021

5 
d

e 
m

ar
zo

Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
camino o por un mal camino? %

Buen camino

Mal camino
2 

d
e 

m
ar

zo
9 

d
e 

m
ar

zo

11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

M i c h e l l e
B a c h e l e t

S e b a s t i á n  
P i ñ e r a

2023

G a b r i e l
B o r i c

2024

8
 d

e 
m

ar
zo

78

6564
61
59

55

25 25 24

19

2324
21

17
15 16

18

22

17

21 22 23
25

31
34

50
48

72

65

60

54

59

47

55

36

31

18
15

17
15

17
15

18

23
21

22
20

14

27

31
33

28

39

19

27

24

42

5454
50

29

25

32

41

28

35

33

37

27

31

21

27

21

3029

23

32

22

37

29

22

28

20

33

27

23 22

33

38

24

28

14

19

2828

36

48 49

56

65
63 64

72

64
62

65
67 68

74

7877
74

71
73

66

75

70
68 6766

62

58
55

52

48

34

38

22

27
30

33

27

33

42

36 37

48
51 52

57

71

77
75

7879

74

78

73

69
71

69
72

80

64
62

57

64

51

73

62

68

38
41

37

50

56

49

62

68

53

66

60

62

55

66

62

71

69

63

73

67

70

64

72

66

57

65

74
72

65

61

69
71

67

72

57

73

67



11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

2 
d

e 
m

ar
zo

9 
d

e 
m

ar
zo

21
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

8
 d

e 
m

ar
zo

*La diferencia para completar 100% corresponde a la respuesta “No sabe, no responde”

6 
d

e 
m

ar
zo

5 
d

e 
m

ar
zo

Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %

Progresando

Estancada + 
Retrocediendo

M i c h e l l e
B a c h e l e t

S e b a s t i á n  
P i ñ e r a

2022 20232015 2016 2017 20182014 2019 2020 2021

G a b r i e l
B o r i c

10
 d

e 
m

ar
zo

2024

8
 d

e 
m

ar
zo

57

43

27

22

26

35

16 17 16
13 1415

13

17

12
9 10

12

1615
13

16 16
14 14

21
24 23

34
37

39

33

37

31
34

38

32

27

19 20

6
8

5 4 4

11
13

1515
17

28

12
16

18

25

35
36

33

18

27

22

30

20

25

18

22

10

14
17

8

11

15

9

12

7
9

13

9

15

21

17

26
23

14

20

13
15

25

16

21

21

29

20

25

41

54

60

69
71

76
72

63

82 82 83
86 86

84
87

85

90 89
87

84 84 84
87

79
7676

53

6566

60
58

64
61

67
64

60

66
69

73

79
77

84

94
90

94
9695

89
86

83 84 84
86

82
80

75

67

66

81

72

76

69

78
81

77

89

82

91

84

90

87

92

86

90

82

84

79

8281

74
76

85
87

85

75

83

76

79

69

79

75



2015 2016 2017 2018

30
 d

e 
en

er
o

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

2019

8
 d

e 
m

ar
zo

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni optimista ni pesimista” y “No sabe, no responde”

2020

6 
d

e 
m

ar
zo

5 
d

e 
m

ar
zo

Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 

Muy optimista / 
Optimista

Pesimista / 
Muy pesimista

2 
d

e 
m

ar
zo

9 
d

e 
m

ar
zo

M i c h e l l e
B a c h e l e t

S e b a s t i á n  
P i ñ e r a

11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

20222021 2023

G a b r i e l
B o r i c

10
 d

e 
m

ar
zo

2024

8
 d

e 
m

ar
zo

50
47

44

48

41 40

46

39

45
42

40
37
40

2930

3837

42
40

43

48

54
56

60 61

66

61
59

55

51

55

49
51

49
46

44

4041

29 28 27

44

50

39
42

25

44

53

45
44

41

48

44

54

50

55

44

41

53

43

32
31

34
33

27

30

25

32

26

33 32

27
30

33

30

26

32

27

22

36

29

34

27 26

35

30

20
22 21

26
2930

26

30

26
28

31

25

31

42

30
32

25

30

2626

22

18
16 16 1516

12
15 15

13

20
17

20
23

21
23

27 27

31 30
32

51

45 46

26
29

26

33

29

46

31

27

22

25
27

31

38

26

22

25

2423

28
32

26

42

44

35

48

43 42

52

47
44

57

50

44

50

54

45

45

52
54

47

51

39

48

53

46

51
48

43

48



13
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

8
 d

e 
m

ar
zo

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”

6 
d

e 
m

ar
zo

5 
d

e 
m

ar
zo

Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %

Muy buena / Buena

2 
d

e 
m

ar
zo

9
 d

e 
m

ar
zo

11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

M i c h e l l e
B a c h e l e t

S e b a s t i á n  
P i ñ e r a

10
 d

e 
m

ar
zo

2015 2016 2017 20182014 2019 2020 2021 2022 2023

G a b r i e l
B o r i c

Mala / Muy mala

2024

8
 d

e 
m

ar
zo

67
70

66
64

5857

61

57

62

58 5958

50

56
58 58

56 57 56
53 54

56
5858 58

56
59 6059

70
68

66 65 66 67

6262 62
59 60

46

52

59

54
57

53

60
57

55 56

65
68

64

69

65

72

65

66

61

69

63

54

56

60

5152
55

61

54

51
47

38

49 49

54

46

51 50 51 50 51

56

51
51

20

13
16 17

21
19

24

19
22

25
27

30

23 23
25 24 25

30
27 26

24 25
22 21

17
20 19 19 19

22 21 21

17

21

25 26
23

27
24

36

32

28

32
34

29 28 27

32

27

22

18

22

24

18

21
25

19

27

21

23

33

28
26

37

30

3534

28
31

34

38

48

39
36 37

39 39

34 35

36

31

36



13
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

8
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

5 
d

e 
m

ar
zo

Percepción económica de las empresas
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %

2 
d

e 
m

ar
zo

9 
d

e 
m

ar
zo

Muy buena / Buena

Mala / Muy mala

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”

11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

M i c h e l l e
B a c h e l e t

S e b a s t i á n  
P i ñ e r a

2015 2016 2017 20182014 2019 2020 2021 2022 2023

10
 d

e 
m

ar
zo

G a b r i e l
B o r i c

2024

8
 d

e 
m

ar
zo

8485

80

75

71
68

66

70
73

66
68

6665
62

65 65

61
59 60 60

54

58
60

64

60
62

65

59

65
63

61

6970
72

74
72

69
67

62

67 68
66 66 67

65

61

73

54 54

28

49
51

54
52

5354

62

68

65

68

77

71

66

68

57

61
59

50

55

59

50

61

54

51

57
54 54

41

49
51

53
51

47

10 9
11 11

14 15
12

18 17
20 21

26
23

21 22

26 25
27

30 29

25 24 25 26

21 22 22
1918

16 17

21 22
19

22
1918

21 22 23

17

32

36

62

38
35

33 32
35

33

27

22

23

20

26

13

19

24

19

30

26
30

38

31

37

27

34

37

33

36

33 34

41

36

48
50

37
40 41

34

38

40



2 
d

e 
m

ar
zo

9 
d

e 
m

ar
zo

2015 2016 2017 20182014

13
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

2019
8

 d
e 

m
ar

zo
2020

6 
d

e 
m

ar
zo

2021

5 
d

e 
m

ar
zo

Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %

Muy buena / Buena

Mala / Muy mala

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”

11
 d

e 
m

ar
zo

18
 d

e 
m

ar
zo

M i c h e l l e
B a c h e l e t

S e b a s t i á n  
P i ñ e r a

2022 2023

10
 d

e 
m

ar
zo

G a b r i e l
B o r i c

2024

8
 d

e 
m

ar
zo

51

3334
32 32

35

31 30 29

22
20

26 27
25

18
20

1718
21

23
25 24 23

19
2223

25
27

36

30
33

27
30

25
28 28

25 25
22

19

15

9
11 12

8

3 3
5 6 6

9 10
12

14

8
10

15
17

30

40

3433

43

38
40

33

38

30
27

32

31

33

29

19

2425

19

23

18

24
22

17

25

15

21

16

18

22

17

19

16

25

19

19

33

52
50

5554

50
53

57 57

62

69

59
61

56

60
57

62

68
71 72

67
65

636465
68 67

64

60 60

54

62
59

62
60

64

59
61

65 66

72
70

75

8384 84

88

9495

91 90

85
81 82

88

8381

76

63

49

56

53

59

52

49

56

60

50
53

61
64

60

58

64

69

72

6767

75
72

67

75

65

76

71

79 79

74

69

75

72

78

70
68

75

73



13
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3 
d

e 
m

ar
zo

8
 d

e 
m

ar
zo

6 
d

e 
m

ar
zo

5 
d

e 
m

ar
zo

Expectativas de consumo
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